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جایزه معلم، تقدیم‌ به فرهنگیان
همایش بین‌المللی »جایزه معلم« از سوی شهرداری تهران و با حضور علیرضا زاکانی برگزار شد

پروانه بهرام نژاد | دبیر گروه شهری | شامگاه یک روز زمستانی، 

برج میلاد تهران میزبان معلمان، فعالان حوزه آموزش، شهردار گزارش
تهران و وزیر آموزش‌وپروش بود. سومین دوره همایش 
بین‌المللی »جایزه معلم« با همکاری مشترک اداره‌کل آموزش‌های شهروندی 
شهرداری تهران، بنیاد برهان و وزارت آموزش‌وپرورش برگزار شد. علیرضا 

زاکانی، شهردار تهران در آیین اعطای این جایزه چه گفت؟
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نمایشگاه »یادمون نرفته« در ایستگاه‌های مترو

هادی زند، مدیر ارتباطات و امور بین‌الملل شرکت بهره‌برداری متروی تهران و حومه: نمایشگاه »یادمون 
نرفته« منتخب پوستر و کارتون جشنواره »ترورآنلاین« در ایستگاه‌های متروی میدان فردوسی، تجریش، 
بهارشیراز و میدان جهاد اکران شد. این نمایشگاه از ۲۰دی تا ۲بهمن با نمایش ۲۰اثر میزبان شهروندان است.

ثبت‌نام ۵۰۶۳نفر برای هفتمین انتخابات شورای شهر تهران
حسین خوش‌اقبال، فرماندار تهران: ۵۰۶۳داوطلب ثبت‌نام خود را برای هفتمین انتخابات شورای شهر تهران 
قطعی کردند که نام‌نویسی از این افراد نسبت به دور قبل به میزان 28درصد روند افزایشی داشته است. از 

تعداد کل ثبت‌نام‌کنندگان ۴۰۶۷نفر آقا و ۹۹۶نفر خانم هستند.

پایانه شهید کلاهدوز بهمن‌ماه به بهره‌برداری می‌رسد
حسن ایزانلو، مجری خط۴ متروی تهران: پروژه تکمیل پایانه شهید کلاهدوز در خط۴ متروی تهران بهمن‌ماه 
به بهره‌برداری می‌رسد. با بهره‌برداری از پروژه تکمیل پایانه شهید کلاهدوز، امکان ورود ۲۰رام قطار به پایانه 

فراهم می‌شود و بار عظیم تعمیراتی پایانه‌های صادقیه و فتح‌آباد کاهش خواهد یافت.

رصد حریم‌ پایتخت با ریزپرنده‌ها
سبحان‌الله علیپور، مدیرکل حریم شهر تهران: قراردادی با دانشگاه امام‌حسین)ع( بسته شده تا از طریق 
پهپاد و ریزپرنده‌ها حریم تهران مستندسازی شود و دست‌اندرکاران اجرایی در مناطق براساس مستندسازی 

انجام‌شده کار خود را انجام دهند. این کار هنوز به پایان نرسیده، اما در حال انجام است.

در شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

می‌خواستند شهرداری را آتش بزنند
رضا سیفی، شهردار منطقه17: عصر پنجشنبه 
18دی که اغتشاشات و خشونت‌ها به اوج خود 
رسید، شاهد صحنه‌های تلخ و ناراحت‌کننده‌ای در 
منطقه17 بودیم که به دارالشهدا معروف است. یکی 
از دردناک‌ترین وقایع آتش‌زدن مسجد جامع ابوذر 
بود. همچنین به ساختمان شهرداری منطقه حمله 
کردند و قصد آتش‌زدنش را داشتند که انتظامات 
مانع آنها شد. درکنار آتش‌زدن مسجد جامع ابوذر، 
شهادت یکی از فرماندهان پایگاه مقاومت بسیج از 

تلخ‌ترین حوادث مرتبط با اغتشاشات است.

آموزش‌وپرورش سرمایه کشور است
محمدطیب صحرایی، مدیرکل دفتر حوزه 
شهردار تهران:عید مبعث یادآور جایگاه معلمی 
است، چراکه خداوند خود را به‌عنوان معلم بشر معرفی 
کرده است. الگوبودن مسئولان باید مورد توجه قرار 
بگیرد و آموزش‌وپرورش ظرفیتی عظیم و سرمایه‌ای 
بزرگ برای کشور است که حمایت از ارتقای سرمایه 

انسانی در آن امری حیاتی است.

آمار موفقیت‌آمیز جایزه بین‌المللی معلم برتر
مهدی امیری، مدیرکل آموزش‌های شهروندی شهرداری 
تهران:سومین دوره جایزه بین‌المللی معلم برتر با استقبال چشمگیر 
17هزار معلم از 23کشور دنیا برگزار شد که نشان‌دهنده توجه جهانی 
به کیفیت نظام آموزشی است. از میان 24معلم برتر شناسایی‌شده، 
18معلم به مرحله نهایی راه یافتند و درنهایت، پس از ارزیابی‌های 
دقیق، 3معلم از جمهوری اسلامی ایران، یک معلم از اسپانیا و یک‌معلم 

تهرانی  به افتخار میزبانی شهر تهران مورد تقدیر نهایی قرار گرفتند.

کنتور آب مجزا برای هر واحد در ساختمان‌ها نصب شود
درست است که نصب کنتور جداگانه برای هر واحد در یک 
ساختمان یا مجتمع هزینه‌بر است اما در نهایت به صرفه‌جویی 
در مصرف آب و رعایت عدالت بین ساکنان منجر خواهد شد. 
وقتی افراد بدانند که می‌بایست هزینه قبض آب را خودشان به 
تنهایی پرداخت کنند با دقت بیشتری آب را مصرف خواهند 
کرد. نکته مهم دیگر رعایت عدالت برای ساکنان است. مسلما 
میزان آب مصرفی واحدی که ساکنان آن از صبح تا شب 
نیستند با دیگر واحدها یکسان نیست‌ اما در نهایت هزینه آب 
میان تمام واحدها سرشکن می‌شود. مطمئنا نصب کنتور مجزا 

برای هر واحد این مشکلات را رفع خواهد کرد.
 بهنام از تهران

پوشش کارت منزلت در اصفهان بسیار ناچیز است
پوشش خدمات کارت منزلت یا کارت شهروندی برای 
سالمندان بالای ۶۵سال سن در اصفهان، بسیار ناچیز است، 
از مسئولان محترم کارت و امور رفاهی شهرداری اصفهان 
تقاضای رسیدگی و افزایش خدمات رایگان این سرویس‌ها 

برای سالمندان و بازنشستگان را داریم.
محمود بلیغیان از اصفهان

مسئولان اسامی مفسدان اقتصادی و اختلاسگران را 
اعلام کنند

بانک مرکزی و قوه قضاییه، سازمان بازرسی کل کشور یا هر 
نهاد دیگری که در این زمینه وظیفه دارد، اسامی مفسدان 
اقتصادی را اعلام کند تا مقداری از فشار روانی ناشی از 

مشکلات معیشتی کاسته شود.
ایادی از تهران 

درخواست انتقال زندان از خیابان ساحلی شهر قم
 خیابان ساحلی شهر قم به واسطه وجود زندان و ادارات 
قضایی هر روز با ترافیک شدید روبه‌رو است. کمبود جای 
پارک که اغلب اوقات به نزاع بین رانندگان می‌انجامد و تردد 
دائمی زندانیان، خانواده‌هایشان و همینطور مراجعان به 
ادارات قضایی، آرامش اهالی این خیابان را از بین برده است. 
درخواست داریم تا با انتقال زندان و ادارات قضایی به محلی 

مناسب و دور از مناطق مسکونی این وضعیت اصلاح شود.
 جمعی از اهالی خیابان ساحلی قم

به پرونده ثبت سمنو توسط تاجیکستان اعتراض کنند
هر چند‌ تاجیکستان هم در گذشته بخشی از ایران بوده 
است ولی دلیل نمی‌شود که خوراکی خاصی که جایگاه آن 
در دل ایران است به نام آنها ثبت شود. جا دارد به‌رغم همه 
مشغله‌های سیاسی و اقتصادی و اجتماعی مسئولان از این 
موارد غافل نشوند و به پرونده ثبت سمنو توسط تاجیکستان 

اعتراض کنند.
زاهدی از تهران 

 ‌ آشوبگران‌آسفالت خیابان‌ها 
را سوزاندند

در مدت اغتشاشات هر صبح شهروندان با قدم گذاشتن 
در کوچه‌ها و خیابان‌ها ‌زخم آشوب و اغتشاش را بر تن 
آسفالت مشاهده می‌کردند. آسفالت خیابان‌ها و معابر شهر 
با آتش‌سوزی و انفجارهایی که به‌دست اغتشاشگران انجام 
شد، تخریب شده و سنگفرش‌ها و کفپوش‌های پیاده‌روها 
هم از آسیب در امان نمانده است. مدیریت شهری این روزها 
مشغول پاک کردن لکه‌های آسیب و تخریب اغتشاشگران 

از چهره پایتخت است.

تخریب روکش آسفالت‌ معابر
تا قبل از اغتشاشات اخیر، موقع عبور از بسیاری از خیابان‌ها 
و کوچه‌های شهر، شاهد فعالیت کارگران و نیروهای خدمات 
شهری بودیم که عملیات آسفالت‌ریزی، پیاده‌روسازی و 
بهسازی معابر را انجام می‌دادند، چراکه در این دوره از مدیریت 
شهری، هزاران تن آسفالت در مناطق مختلف پایتخت توزیع 
شد تا معابر شهر نونوار شود. اما اغتشاشگرانی که کمر به تخریب 
امکانات شهر بسته بودند، با ایجاد آتش‌سوزی و استفاده از مواد 
منفجره، آسفالت بسیاری از سواره‌روها، معابر فرعی و کوچه‌ها را 
از بین بردند. فرقی نمی‌کند چه خیابان آیت‌الله کاشانی در غرب 
تهران چه بلوار آیت‌الله خوشوقت در شرق پایتخت، زخم آسیب 
آشوبگران حالا بر تن بسیاری از خیابان‌های شهر نشسته است.

ترافیک و دردسر برای رانندگان 
دود آسیب رساندن به زیرساخت‌های شهری و تخریب کوچه‌ها 
و خیابان‌ها بیش از همه به چشم رانندگانی می‌رود که هر روز 
ناچارند در شهر تردد کنند و خرابی آسفالت و دست‌اندازها، 
برایشان دردسر درست می‌کند. ناصر محمدی، راننده تاکسی 
که بیشتر در مرکز شهر کار می‌کند می‌گوید: »تازه داشتیم از 
اینکه خیابان‌های پر از چاله‌چوله آسفالت می‌شوند خوشحال 
می‌شدیم. حالا باز باید دنبال تعمیر ماشین‌هایمان باشیم که 
در این دست‌اندازها و خرابی‌ها آسیب می‌بینند. حالا ترافیک 
هم بیشتر از قبل شده چون خودروها ناچارند موقع عبور از 
معابر آسیب‌دیده کندتر حرکت کنند.« البته که پیاده‌ها هم 
از پیامدهای آسیب اغتشاشگران به شهر در امان نمانده‌اند.

کفپوش تازه پیاده‌روها در خیابان هال احمر منطقه 11، 
خیابان کریمخان‌زند در منطقه 6، خیابان ستارخان در منطقه 2 
و بسیاری از معابر اصلی و فرعی شهر در مناطق مختلف به‌دست 

آشوبگران تخریب شده است.

چه کسانی حضور 
داشتند؟

  علیرضا زاکانی، شهردار تهران
 علیرضا کاظمی، وزیر 

آموزش‌وپرورش
  محمدطیب صحرایی، مدیرکل 

دفتر حوزه شهردار تهران
 سیداحمدعلوی

رئیس کمیته گردشگری شورای 
اسلامی شهر تهران

 زهره الهیان، نماینده 
پیشین مجلس 

 جمعی از معلمان و نمایندگان 
آموزش‌وپرورش استان‌ها

17
هزار معلم در همایش 

بین‌المللی معلم 
شرکت کردند

3
دوره است که آیین اعطای جایزه 

معلم برگزار می‌شود

تخریب اموال عمومی در خیابان امامزاده حسن ع 
آشوبگران برخی از زیرساخت‌های شهری منطقه17 را از بین بردند

مهدیه تقوی‌راد  | روزنامه‌نگار |  محله 

امامزاده حسن منطقه17 به بازار بزرگش گزارش
معروف است و با توجه به حجم بالای 
ترددها و حضور مردم از نقاط مختلف شهر، شهرداری 
برای زیباسازی این معبر تلاش زیادی کرد؛ اما در جریان 
اغتشاش‌های اخیر نه‌تنها آشوبگران برخی از 
زیرساخت‌های این محدوده را تخریب کردند، بلکه به 
سمت امامزاده رفتند و قصد آسیب‌زدن به این مکان 

مقدس را هم داشتند. ‌

آشوبگران کسبه را تهدید می‌کردند
خیابان امامزاده حسن شلوغ است و طبق‌ معمول پیداکردن 
جای پارک راحت نیست. کسبه کرکره‌ها را بالا برده‌اند و مشغول 
کارند. مهدی عموزاده، ‌از کسبه بازار امامزاده حسن از روزهایی 
می‌گوید که آتش اغتشاش به جان اموال مردم افتاد؛ »چند روز 
اول اعتراض‌ اهالی محله مسالمت‌آمیز بود و درنهایت مغازه‌ها 
را تعطیل کرده بودند. اما کم‌کم سروکله اغتشاشگران پیدا شد. 
افرادی که اهل محله هم نبودند کاسبانی را که مغازه‌شان را باز 
کرده بودند تهدید می‌کردند که باید مغازه‌هایشان را ببندند 

وگرنه اموالشان را به آتش می‌کشند.«

چراغ‌ها را شکستند
روزهای اغتشاش برای اهالی محله و کسبه تلخ و 
فراموش‌نشدنی است. مصطفوی، شاگرد یکی از مغازه‌ها 
که شب‌ها در مغازه می‌خوابد می‌گوید: »جمعه‌شب تعداد 
اغتشاشاگران در خیابان امامزاده حسن زیاد شد و از 2سمت 
خیابان وارد محله شدند. از همان ابتدای خیابان شیشه‌های 
بعضی از مغازه‌ها را شکستند و پیش رفتند. تعدادی هم 
پایه‌های چراغ برق را که شهرداری به‌تازگی در خیابان نصب 
کرده بود از جا درآوردند و چراغ‌ها را شکستند. نیمکت‌ها 
هم از دست اراذل در امان نبود. هر چیزی را که دست‌شان 

می‌رسید می‌شکستند و تخریب می‌کردند.«

از خودگذشتگی بسیج و نیروی انتظامی
به‌گفته اهالی، اغتشاشگران به‌دنبال آسیب‌زدن به آستان 
مقدس امامزاده محله هم بودند. مرتضی حسینی که از 
ساکنان محل است می‌گوید:‌ »اغتشاشگران قصد داشتند 
به حریم امامزاده هم تعرض کنند. از بعدازظهر کسبه 

مغازه‌هایشان را بسته و مدارک باارزش را از مغازه خارج کرده 
بودند. نیروی انتظامی و بسیج از روزهای قبل مراقب بودند 
تا آسیبی به شهروندان و اموال مردم نرسد؛ اما جمعه‌شب 
تعداد اغتشاشگران زیاد شد و از 2طرف خیابان وارد شدند و 
پس از تخریب اموال عمومی سراغ امامزاده حسن)ع( رفتند؛ 
اما با ازخودگذشتگی نیروهای انتظامی و بسیجیانی که در 
داخل امامزاده حضور داشتند، خوشبختانه در رسیدن به 
هدفشان ناکام ماندند و نتوانستند امامزاده را به آتش بکشند.« 
چند روزی از آن شب‌های تلخ گذشته است، اما هنوز آثار 
تخریب‌های اغتشاشگران باقی است. در برخی محدوده‌ها 
لوله تابلوها باقی است و در برخی محدوده‌ها نیمکت‌ها 
نشیمن‌گاهی ندارند. البته شهرداری به‌دنبال بازسازی است 

تا روزهای زیبای خیابان امامزاده حسن)ع( دوباره فرارسد.

تشکر ویژه برگزیدگان از همراهان عکس یادگاری  برگزیدگان با شهردار تهران
 و برگزار‌کنندگان مراسم

 حضور خانوادگی مهمانان  

آمادگی شهرداری برای خدمت‌رسانی ویژه به معلمان
نزدیک به ۱۴میلیون جمعیت دانش‌آموزی در کشور داریم که نقش معلمان در این جمعیت 
بسیار پررنگ است. فعالیت معلمان مقدس است؛ چراکه دانش‌آموزانی تربیت می‌کنند که 
آینده کشور را می‌سازند و باید به این معلمان افتخار کرد. معلمان حق حیات بر گردن همه 
ما ایرانیان دارند. قرار است مجموعه‌ای راه‌اندازی شود تا مقدمات همفکری معلمان را فراهم 
کند. آماده‌سازی بخش نرم‌افزاری این مجموعه را وزارت آموزش‌وپرورش و بنیاد برهان 
انجام می‌دهند و شهرداری تهران هم آمادگی دارد که بخش سخت‌افزاری آن را تقبل کند.

نگاه فرهنگی به موضوعات
در مجموعه مدیریت شهری، نوع نگاهمان نسبت به نگاهی که جوامع 
غربی دارند، تفاوت دارد و با نگاهی که آنها دارند و اقتصاد را زیربنای 
همه‌چیز می‌دانند و همه موضوعات حتی جان انسان‌ها را با محک اقتصاد 
می‌سنجند، مخالفیم. ما در ایران عزیزمان فرهنگ را بن‌مایه اساسی همه 
موضوعات اقتصادی، اجتماعی، سیاسی و... می‌دانیم و همه‌چیز را با بنیان 
فرهنگ محک می‌زنیم. در این بنیان، تعلیم‌وتربیت نقش پیشران را دارد 
و تحول جامعه بر مدار تعلیم‌وتربیت شکل خواهد گرفت. نقش مدرسه 

در تعلیم‌وتربیت ممتاز است و در مدرسه هم نقش معلم اساسی است.

پیوستگی مدرسه و مدیریت شهری
امیدوارم بتوانیم در مدیریت شهری 
با نگاه جامعی که به شهر داریم و در 
کنار کالبد شهر، به روح شهر هم توجه 
و پیوستگی بین مدیریت شهری و 
مدرسه ایجاد کنیم. این پیوستگی باعث 
می‌شود که بتوانیم به بهترین شکل 
در خدمت مدرسه و معلمان باشیم. در 
این دوره مدیریت شهری تلاش کردیم 
در خدمت‌ مدرسه و جایگاه ویژه آن در 
تعلیم‌وتربیت باشیم و این باعث افتخار 
شهرداری تهران است. امیدوارم بتوانیم 
سطح این ارتباط را بالا ببریم تا جایی 
که دغدغه نگهداشت مدرسه را از ذهن 

مدیران مدرسه دور کنیم.

مدیریت شهری، پشتیبان مدارس
حدود 2سال است با دنبال‌کردن یک طرح تلاش می‌کنیم مدیریت شهری 
متولی کالبد مدرسه باشد. از طریق ارائه خدمات شرایطی را فراهم کرده‌ایم 
که نیاز به نوسازی مدارس پیگیری شود و معلمان بتوانند در مجتمع‌های 
آموزشی با امکانات مناسب به تعلیم‌وتربیت مشغول شوند. به‌این‌ترتیب 
آنچه ‌آموزش‌وپرورش بر عهده دارد، توجه به دانش‌آموزان و معلمان و 
محتوای آموزش است و پشتیبانی از آموزش‌وپرورش را مدیریت شهری 
برعهده گرفته است. در این چند سال ما تلاش کردیم در خدمت مدرسه 
و جایگاه رفیع معلم باشیم و این برای ما یک افتخار است که بتوانیم در 

خدمت دانش‌آموزان و معلمان باشیم.
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دانش‌آموزی
 کشور است

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

عکس‌ها : همشهری/ امیر رستمی


